
KEPUASAN MITRA TERHADAP MANAJEMEN TATA PAMONG DAN KERJASAMA 

 

 

Gambar 1 Tingkat Kepuasan Mitra pada Manejemen Tata Pamong dan Kerjasama 

 

Tabel Hasil Kepuasan Mitra pada Manajemen Tata Pamong dan Kerjasama 
  STM TM M SM  

Peningkatan kinerja 0 0 6 14  
Manfaat yang didapat 0 0 5 15  
Keberlanjutan 0 0 7 13  
Total 0 0 18 42  
Prosentase 0% 0% 30% 70%  
Ket:       
STM : Sangat Tidak Memuaskan  
TM : Tidak Memuaskan  
M : Memuaskan  
SM : Sangat Memuaskan   

 

Sekolah Pascasarjana melakukan penilaian kepuasan mitra. Pada tahun 2020 berdasarkan 
Gambar 1 dapat dilihat bahwa sebagian besar (70%) mitra merasa sangat puas terhadap 
manajemen tata pamong dan Kerjasama yang terjalin dengan Sekolah Pascasarjana. Ini 
menunjukkan tata kelola Sekolah Pascasarjana memiliki poin baik, dan Kerjasama yang terjalin 
sesuai dengan kesepakatan antara Sekolah Pascasarjana dengan mitra terkait. Pihak mitra 
merasakan manfaat yang diperoleh dari hasil Kerjasama tersebut dan memberikan peluang yang 
cukup besar untuk adanya Kerjasama di masa yang akan datang.  
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